Souris sans fil HP 220



Une souris sans fil ambidextre au format voyage dotée d'une autonomie prolongée

Améliorez votre façon de vous connecter, de communiquer, de travailler et de jouer. Construite selon les normes et directives strictes de HP, la souris sans fil HP 220 de qualité exceptionnelle allie sans effort élégance et modernité avec des fonctionnalités avancées qui améliorent le quotidien.



Commodité du sans fil Oubliez les fils avec la connexion sans fil fiable de 2,4 GHz^{1} .

Une puissance fiable L'autonomie de batterie délivre jusqu'à 15 mois d'alimentation en usage quotidien².

Confort galbé Une forme galbée conçue pour être confortable toute la journée dans chaque main.

Couverture qui offre une tranquillité d'esprit Garde l'esprit tranquille grâce à la garantie limitée HP standard de deux ans.

¹ Connectivité sans fil jusqu'à 30 pieds (10m).
² L'autonomie réelle de la batterie dépend de l'utilisation et des conditions environnementales. La capacité maximale de la batterie diminue naturellement avec le temps et l'utilisation.

Souris sans fil HP 220

Fonctions

Un stockage facilité

Le nano-récepteur s'insère facilement à l'intérieur de la souris pour une meilleure portabilité.

Navigation à 3 boutons

Solution à 3 boutons et molette de défilement intégrée pour une productivité optimisée.

Une adhérence époustouflante

Les flancs antidérapants soigneusement étudiés procurent une plus grande maîtrise grâce à leur texture idéale.

Contrôle fluide

La technologie Blue LED et le puissant capteur optique à 1 600 ppi garantissent la précision du mouvement sur la plupart des surfaces.

Souris sans fil HP 220







Compatibilité	Compatible avec les ordinateurs HP ayant un port USB disponible.
Dimensions du produit	9,48 x 5,7 x 3,91 cm
Poids	0,08 kg; Emballé: 0,14 kg
Garantie	Une couverture en toute tranquillité : Gardez l'esprit tranquille grâce à la garantie HP standard de deux ans.
Contenu de l'emballage	Souris sans fil HP 220; Clé sans fil 2,4 GHz; 1 pile AAA; Poster de mise en route rapide; Informations sur le produit; Carte de garantie; R.E.D. Carte RTF
Pays d'origine	Fabriqué en Chine
Référence du produit	3FV66AA
Informations de commande	193808642487
Systèmes d'exploitation compatibles	Windows 7; Windows 8; Windows 10; Mac OS; Chrome™ OS

